
Harjavallan kaupungin vanhus- ja vammaisneuvosto 

Pöytäkirja 

 

 

10.11.2025 klo: 13.00 

Kaupungintalo: Kaupunginhallituksen kokoushuone 2krs 

 

1. Kokouksen avaus ja turvallisemman tilan periaatteet 
 
Sihteeri Riikka Lammi avasi kokouksen klo 13.00. Käytiin läpi turvallisemman tilan 
periaatteet. 
 

2. Läsnäolijoiden toteaminen 
 
Heli Kytömaa 
Jukka Rimmistö    
Pirjo Virtanen 
Tellervo Mansikkamäki 
Sirpa Lehtinen 
Marjo Falck  
Raija Kulmala 
Petri Jokimäki  
Birgitta Kause 
Seurakunta: Tiina Virta 
Kirjasto: Riina Majander 
Sihteeri: Riikka Lammi 

 

3. Vanhus- ja vammaisneuvoston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta 
 
Neuvoston on valinnut puheenjohtajaksi Jukka Rimmistön ja varapuheenjohtajaksi Heli 
Kytömaan. 
 
 

4. Vanhus- ja vammaisneuvoston toimintasääntö 
 
Vanhus- ja vammaisneuvoston toimintasääntö käsitelty ja hyväksytty.  
 
 



5. Vanhus- ja vammaisneuvoston edustajien nimeäminen Satakunnan hyvinvointialueen 
vanhusneuvostoon ja vammaisneuvostoon ja heille varajäsenet 

 

Neuvosto on valinnut: 

 

Vammaisneuvostoon: Marjo Falck ja varalle Petri Jokimäki 

Vanhusneuvostoon: Tellervo Mansikkamäki ja varalle Sirpa Lehtinen 
 
Riikka Lammi ilmoittaa tiedot Satakunnan hyvinvointialueelle. 
 
 

6. Toimintavuosi 2025-2027 
 
Jäsenet voivat esittää ja tuoda asioita käsiteltäväksi neuvoston kokouksiin. 
Kokousasiat pyydetään toimittamaan hyvissä ajoin puheenjohtajalle ja sihteerille.  

 

 
7. Muut asiat 

 
a. Käyty läpi neuvoston jäsenten ja varajäsenten yhteystiedot. Yhteystiedot 

toimitetaan pöytäkirjan liitteenä.  
b. Yhteisötalon inva-wc 2krs.: pyytää tietoa aikataulusta tekniseltä johtajalta / 

teknisen toimen palvelupäälliköltä.  
c. Yhteisötalon kaide loppuu liian aikaisin portaissa. Värieroa kaivataan viimeiseen 

askelmaan. Pyydetään teknisen toimen palvelupäällikköä Joni Kukkulaa 
olemaan yhteydessä Tellervo Mansikkamäkeen asiasta.  

d. Pyydetään teknistä toimea tarkistamaan Yhteisötalon kuulovammaisten 
äänisilmukka.  Äänet kuuluvat epätasaisesti.  

e. Neuvosto ehdottaa kaupungin päättäjien esteettömyyskävelyä. Neuvosto ohjaa 
asian Birgitta Kauselle.  Petri Jokimäki vastaa asian käytännön toteuttamisesta 
neuvostossa. Kaupunginhallitusta pyydetään ehdottamaan päivää.  

f. Raija Kulmala toimii neuvoston esteettömyysasiantuntijana. 
g. Neuvosto kaipaa penkkejä, joissa olisi talvikunnossapito.  
h. Kaupunki pyytää neuvostolta konsultaatiota liittyen kaupungintalon inva-

parkkipaikkoihin. Välitetään Joni Kukkulalle ja Jarmo Tynjälälle Marjo Falckin 
tiedot. 
 
 
 
 



8. Seuraava kokous 
 
Seuraava kokous 18.12. 2025 klo 13.00 kaupungintalolla kaupunginhallituksen 
kokoushuone 2.krs  

 
 

9. Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen 14.06 


